

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 45 (9767) СРЕДА, 7 июня 2017 года

Выходит по средам и пятницам



По городу



В Шайковке успешно прошли военные сборы школьников

От нашего района в них участвовали десять юношей, обучающихся в десяти классах двух городских и Новоалександровской школах.

По словам учителей физкультуры, сопровождавших ребят в воинскую часть 06 987-А поселка Шайковка Кировского района, военные сборы прошли организованно, юноши почувствовали армейскую атмосферу и за пять дней многому научились. И если в первый день ехали на сборы без особого энтузиазма, то после того, как побывали в тренажерном зале, где занимаются настоящие летчики, появился интерес, глаза загорелись. Будущие защитники Отечества занимались строевой, тактической, военной подготовкой, как будто в бою. Они изучали общевойсковой устав, современные виды вооружения, радиационную, химическую и биологическую защиты. После окончания занятий ребята сдавали нормативы: бег, отжимание, подтягивание. Причем нормативы не как на уроках физкультуры, а военные.

Учебные сборы произвели на мальчишек неизгладимое впечатление. Во всяком случае от службы в армии они уклоняться не собираются.

Автолавки - строго по графику

В каждую отдаленную деревню согласно графику ходят автолавки Спас-Деменского райпо.

В летнее время работа автомагазинов активизировалась, так как в некоторые деревни приехали дачники, вернулись местные жители, уезжавшие на зиму в

и
р
а
й
о
н
у

город. По просьбе сельчан открыли новый маршрут в деревню Оболовка. Обслуживают и жителей деревни Дегонка соседнего района. Райповцы привозят хлеб, товары первой необходимости и даже выполняют заявки. У сельчан есть мобильные телефоны продавцов, они звонят и просят привезти кто краску для ремонта, кто зерно для курочек, необходимые лекарства. Продавцы говорят, это не сложно, а пожилым людям, чтобы попасть в аптеку, придется вызывать такси, что для них - дорогое удовольствие.

Два автомагазина, управляемые водителями Н. Н. Бурым и М. А. Куликовым, два раза в неделю приезжают в каждую, даже самую отдаленную деревню, где их ждут с нетерпением.

Подарки многодетным

Международный день защиты детей - не только праздник одного дня с конкурсами, играми, мультфильмами. Важно, чтобы дети всегда чувствовали любовь, заботу и ни в чем не нуждались.

Так считает член попечительского Совета при отделе социальной защиты населения Г. Н. Солнцев. Накануне праздника Геннадий Николаевич подготовил десять пакетов с продуктами, средствами гигиены и привез их в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Работники центра развезли социальные «корзины» в многодетные семьи, матерям-одиночкам. Стоимость одной «корзины» 2500 рублей. Это существенная помощь нуждающимся, и великодушный спонсор оказывает ее постоянно.

Начались каникулы

С 1 июня приветливо распахнули двери летние лагеря с дневным пребыванием детей на базе школ нашего района.

Ребята называют их площадками и посещают с большим удовольствием. В школе №1 отдыхают 72 человека, в школе №2 - 60 мальчишек и девочек, Новоалександровская школа приняла 12 ребят, Чипляевская - 15 и Любунская - 7.

Десять человек уехали в лагерь «Спутник», который расположен в Людиновском районе.

Хорошего вам отдыха, ребята!

Информации подготовила Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Проект

Начало положено

Мы уже писали о том, что наш район является участником проекта «Комфортная городская среда». В рамках этого проекта намечено строительство новых дворовых площадок в многоквартирных домах, ремонтно-реставрационные работы по восстановлению городского парка рядом с РДК.

Люди хотят жить не просто в квартирах, а в квартирах благоустроенных, просторных, комфортных. Им нравится отдыхать в красивых, современных скверах, гулять по чистым улицам. Дворы, улицы, скверы создают неповторимый облик нашего города. Хочет-

ся, чтобы в него гармонично вписался и старинный парк. При этом важно сохранить его уникальную природу, деревья, являющиеся символом жизни.

На первом этапе лесозаготовительные организации ООО «Леспромтоп», ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество», ООО «Клен» сделали ревизию всех деревьев, отбраковали старые, больные и спилили их. Из некогда заброшенного парка вывезли более тридцати машин спиленных деревьев и веток.

Теперь очередь за другими работами.
Марина СЕРГЕЕВА.

Жители дали «добро»

И даже были рады, что их старые дворы ожидают такие преобразования. В воскресенье, когда к концу выходных уже дома и готовятся к предстоящей рабочей неделе, прошли собрания с жителями многоквартирных домов по ул. РТС, Освободителей, начала Советской. Представители городской и районной администраций, депутаты Районного Собрания разъяснили, как будет реализовываться проект «Комфортная городская среда» у нас в районе, показали эскизы каждого нового двора, на месте обсудили, где поставить лавочку,

какие кусты и старые сооружения убрать. Ведь уже давно в каждый дом пришел газ, а прежние сараюшки у многих остались.

Подготовительная работа требует точности, составления определенных документов, поскольку на реализацию проекта отпущены федеральные средства. Все предстоящие работы будут проходить при строгом контроле и отчетности, в строго отведенные сроки.

Дворы разные, и в каждом свои нюансы, но при общем обсуждении они тут же решались. Главное - жители поня-

ли, что их жизнь и быт можно сделать лучше, удобней, комфортней. Что теперь можно будет выйти из подъезда и пройти до выхода на дорогу по плитке, посидеть вечером за аккуратным столиком, а во всем остальном они наведут порядок сами.

Валентина ФИТИСОВА.
Фото автора.



Официально

В Калужской области продолжается прием заявок от граждан для участия в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды»

Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Алексей Шигапов встретился с журналистами средств массовой информации региона. Мероприятие прошло в формате делового завтрака.

В ходе диалога основное внимание было уделено реализации на территории региона федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», паспорт которой утвержден Президиумом Совета при Президенте России по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Реализация данного проекта будет осуществляться на территории всех субъектов Российской Федерации. Его цель - создание условий для систем-

ного повышения качества и комфорта городской среды.

«Проект подразумевает широкое вовлечение граждан в его обсуждение и реализацию. Жители имеют право сами предлагать объекты для благоустройства», - отметил Алексей Шигапов.

По словам министра, консолидированный бюджет проекта в 2017 году - более 500 миллионов рублей, из них две трети будут направлены на благоустройство дворовых территорий, одна треть - на развитие общественных пространств. В проекте примут участие 22 муниципальных образования. «Таких средств на благоустройство дворов никогда и никому не давали. Сегодня у нас есть

возможность сделать их красивыми, чтобы они приносили эстетическое удовольствие», - подчеркнул Алексей Шигапов.

В настоящее время муниципалитетами формируется список дворов, которые войдут в данную программу. «До 15 июня жители любых многоквартирных домов как новых, так и старых, могут подать заявку - протокол общего собрания жильцов - в муниципалитет для участия в проекте. На выделенные средства муниципалитет должен будет организовать работы по благоустройству: заасфальтировать дороги, установить лавочки, урны, архитектурные формы, сделать спортивные площадки, провести освещение дворов и так далее. Но то, как это все

будет выглядеть, должны решить сами жители. Также ожидается, что граждане будут участвовать в субботниках и иных работах, а главное, потом сохранять все, что будет сделано», - пояснил глава профильного ведомства.

Отмечалось, что проект «Формирование комфортной городской среды» рассчитан на четыре года и должен быть реализован до конца 2020 года.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Проблемы ЖКХ

Долг по взносам на капитальный ремонт все равно будет взыскан

С октября 2014 года в Калужской области стала действовать новая система организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в рамках которой собственники помещений обязаны формировать фонд капитального ремонта общего имущества дома путем ежемесячной уплаты взносов на выполнение такого ремонта.

На сегодня наш район по собираемости взносов находится в начале списка среди муниципальных районов области. Хотя по числу добросовестных плательщиков за 2016 год имеет показатель выше областного (86,5 % от числа выставленных квитанций), по сравнению с предыдущим годом показатель уменьшился (90,5 % в 2015 году). До сих пор остаются отдельные собственники поме-

щений, которые не уплачивают взносы на капитальный ремонт, начиная с 2014 года. Таких должников в нашем районе 95, и к ним в первую очередь будут применяться строгие меры судебного порядка по взысканию задолженности.

При принудительном взыскании задолженности переплата у таких должников может увеличиться до 30 процентов от суммы задолженности.

Во-первых, начисляется пеня - 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки. Так, при площади квартиры в 41 кв.м и неуплате взносов с октября 2014 года сумма пени составит более одной тысячи рублей.

Во-вторых, должник возмещает судебные издержки регионального оператора, включая государственную пошлину за подачу в суд заявления.

И в-третьих, если задолженность не погашается добровольно, возбуждается исполнительное производство, в рамках которого должник несет дополнительные финансовые затраты в виде исполнительского сбора в размере 7% от общей суммы взыскания.

В судебном порядке задолженность также взыскивается в случае неполной или несвоевременной уплаты взносов. Поэтому, если вы платите эпизодически, вас также могут ожидать неприятности.

Еженедельно в суды области направляются десятки заявлений. Эта работа не просто продолжается, но и активизируется. Поэтому не дожидайтесь, когда к вам поступит исковое заявление или повестка в суд.

На сегодня все заявления, поданные Фондом капи-

тального ремонта многоквартирных домов в суды, не только рассмотрены, но и взыскана задолженность. Отклоненных судебных решений нет.

За три года действия программы капитального ремонта в нашем районе будет отремонтировано шесть домов.

Однако собственникам следует знать, что **в первую очередь в краткосрочный план по капитальному ремонту включаются дома, у которых собираемость взносов 90% и более**, поэтому, если собственники хотят, чтобы их дом был отремонтирован, необходимо вести активную работу с должниками на уровне дома, площадки, соседа.

С. В. СМIRHOV,
глава администрации ГП
«Город Спас-Деменск».

Капитальный ремонт многоквартирных домов в Спас-Деменске

В текущем году в городе Спас-Деменске будет отремонтировано общее имущество собственников помещений в трех многоквартирных домах:

Адрес МКД	Работы	Сумма договора (руб.)	Подрядная организация
улица Советская, 37	фасад	1 095 678,38	ФПСДЖ КО
улица Советская, 95	крыша	1 325 010,71	ООО СК «Бастион»
улица Освободителей, 4	крыша	2 810 016,86	ООО СК «Бастион»

В двух многоквартирных домах отремонтируют крыши, в одном - фасад.

Капитальный ремонт перечисленных конструктивов в многоквартирных домах составит более 5 млн. руб.

Победителями электронных аукционов на право выполнения работ стали две подрядные организации - ООО СК «Бастион» и Фонд поддержки строительства доступного жилья в Калужской области (ФПСДЖ КО).

С этими организациями Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области заключил договоры подряда: с ООО СК «Бастион» - 7 апреля, а с ФПСДЖ КО - 18 мая.

Работы уже выполняются на улице Советская, где подрядчик ремонтирует скатные крыши. Перед началом работ древесина для конструктивов крыш обработана специальными составами в целях огнебиозащиты: для предотвращения возгорания и последующего горения и против микробов, гнили, плесени и т. п.

Ход капитального ремонта многоквартирных домов собственники могут отслеживать не только реально, но и, не выходя из дома, на сайте Фонда капремонта.

Для этого необходимо открыть страницу сайта «Наша работа» и найти интересующий вас многоквартирный дом.

Свои замечания, предложения и вопросы собственники могут направить непосредственно в Фонд (на электронную почту, через личный кабинет или сервис на сайте «Задать вопрос специалисту») или задать по телефону межрайонному представителю Полякову Денису Викторовичу.

Необходимую контактную информацию вы сможете найти на официальном сайте Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области.

Информация на сайте Фонда капремонта <https://vk.cc/6GGkMq>.
Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области.



Ремонтные работы на доме по ул. Советская, 95.



Депутатская комиссия проверяет ремонт крыши на доме по ул. Освободителей, 4.

Официально

В Калуге состоялась встреча со спортсменами - кандидатами в сурдлимпийскую сборную России

1 июня в Доме Правительства области состоялась встреча заместителя губернатора Николая Калиничева и министра спорта Алексея Логинова с кандидатами в сурдлимпийскую сборную России по волейболу от нашего региона.

Мероприятие, организованное профильным министерством, прошло в формате чаепития и было направлено на повышение морального духа спортсменов накануне сборов. Все они являются призерами и победите-

лями международных, всероссийских и межрегиональных соревнований по спорту глухих. Вместе с волейболистами во встрече участвовали заместитель председателя областной спортивной федерации спорта глухих заслуженный мастер спорта России Сергей Усов, заслуженный тренер России Наталья Усова и директор физкультурно-спортивного клуба инвалидов «Лидер» заслуженный работник физической культуры и спорта Калуги Галина Донская.

В настоящее время продолжается подготовка к предстоящим Сурдлимпийским играм, которые пройдут в г. Самсун (Турция) в июле текущего года. Окончательный список участников российской сборной по волейболу будет утвержден Министерством спорта РФ по итогам июньских тренировочных сборов.

В ходе беседы Николай Калиничев отметил, что за годы существования Сурдлимпийских игр многие спортсмены подтвердили на них звание луч-

ших. Заместитель губернатора выразил уверенность в том, что калужане достойно представят регион на соревнованиях в Турции. «Вы задайте высокую планку. У вас впереди еще много тренировок. Хочу пожелать всем пройти отбор, попасть на эти игры и показать свои лучшие результаты. А возможно, в чем-то и превзойти себя», - напутствовал спортсменов Николай Калиничев.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте www.admobkcaluga.ru.

Внимание водителей!

Памятка водителям транспортных средств о безопасности движения на железнодорожных переездах

Железнодорожный переезд один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. Обеспечить безопасное проследование переезда вам помогут следующие советы и напоминания.

1. Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.

2. Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и прожектора невозможно даже приблизительно определить скорость поезда и его расстояние от переезда! Ошибка в оценке дорожной обстановки недопустима! Остановите транспортное средство и пропустите поезд!

3. Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно! Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800-1000 метров!

4. От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства. Не рискуйте!

5. При подходе транспортного средства к переезду и при следовании по нему не отвлекайтесь разговорами с пассажирами!

6. При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключающую остановку вашего транспортного средства на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

7. Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность при управлении транспортным средством!

8. Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам оборудованы устройствами ограждения от несанкционированного въезда на переезд транспортных средств. Попытка их «преодолеть» закончится для недисциплинированных водителей серьезными последствиями.

УВАЖАЕМЫЙ ВОДИТЕЛЬ!

Вам доверена перевозка больших материальных ценностей, а главное - перевозка пассажиров!

Не подвергайте себя, пассажиров, людей, находящихся в поездах и в районе переезда, опасности!

От вас зависят здоровье и жизнь людей, благополучие родных и близких!

Экономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей!



8 июня - День социального работника

Уважаемые работники социальной сферы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!
День социального работника - заслуженная дань уважения людям, оказывающим помощь ветеранам, пожилым, инвалидам, многодетным семьям - всем, кто нуждается в заботе и поддержке.

Социальным работникам нашего района присущи неравнодушие, сострадание, отзывчивость. Благодаря вам люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, получают реальную поддержку.

Искренне благодарим вас за преданность своему делу, беззаветное служение людям.

Желаем дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район».
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю всех работников социальной службы с профессиональным праздником!

Этот день занял достойное место в нашем календаре. И это заслуженно, ведь именно социальный работник часто становится единственной опорой оставшегося без поддержки человека.

Профессия социального работника требует огромной ответственности, терпения и душевных сил. Своим самоотверженным трудом, отзывчивостью, умением сопереживать вы приносите людям добро и радость!

Региональные социальные службы постоянно осваивают новые технологии, методики, успешно решают поставленные перед ними задачи, что обеспечивает качественное предоставление услуг жителям Калужской области. Во многом это результат активной жизненной позиции, заинтересованного личного участия работников отрасли.

Еще раз примите слова глубокой благодарности за преданное служение своему делу. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, душевного спокойствия, семейного тепла и благополучия!

П. В. КОНОВАЛОВ,
министр труда и социальной защиты
Калужской области.

Беззаветно служит людям



- Доброжелательна, терпелива, внимательна, готова прийти на помощь всем, кто к ней обращается, - так охарактеризовала И. А. Платонову заведующая отделом социальной защиты населения В. И. Калинина.

В дружном, сплоченном коллективе Ирина Анатольевна Платонова трудится пятнадцать лет. Благодаря ответственному отношению к делу, коммуникабельности, чуткости, прекрасным душевным качествам она выросла до главного специалиста по назначению и выплате детских пособий, снискала уважение среди коллег и у населения, стала ценным работником.

Ирина Анатольевна ведет прием граждан, начисляет и формирует выплаты, а их более десяти - федеральные и областные. Она внимательно следит за изменениями в законах, грамотно составляет отчеты, несет ответственность за каждую копейку, выплаченную из государственной казны.

Именно таким и должен быть социальный работник, выбравший для себя эту нелегкую профессию.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Лето

Открыт купальный сезон



С 1 июня официально начинается купальный сезон. В этом году по-прежнему разрешенным местом купания и отдыха является пляж на берегу озера Лесное.

Недавно состоялась проверка готовности пляжа к летнему

сезону городской межведомственной комиссией. Серьезных недостатков при приеме места отдыха у воды не зафиксировано. Пляж готов принять отдыхающих на своей территории с должным уровнем комфорта и безопасности. Чтобы

отдых у спасдеменцев и гостей был удобным, пляж должен соответствовать определенным требованиям. Дно водоема обследовали водолазы, убраны все посторонние предметы, мусор, которые могут причинить вред здоровью и жизни отдыхающих. Кроме всего прочего на пляже будет организовано дежурство специально обученных спасателей, имеющих необходимые плавсредства и снаряжение.

Комиссией составлен акт о том, что все необходимые требования выполнены, пляж может принимать отдыхающих.

Люди должны помнить, вода - это прежде всего опасность. Не надо рисковать своей и жизнью детей, отдыхая на «диких» территориях. И не стоит, приходя на водоем, распивать спиртные напитки. К чему это приводит, всем хорошо известно.

К сдаче норм ГТО готов!

**Готов к труду и обороне!
Я верю в пафос этих слов.
Теперь прописано в законе,
Что должен каждый быть готов!**

Более 20 лет нормы ГТО в нашей стране не сдавались, и только в 2014 году Президент РФ подписал Указ о возрождении в стране норм ГТО - физкультурной программы советских времен по воспитанию патриотической, спортивной и здоровой молодежи. Как уже писала газета, за эти три года разновозрастное население района активно включилось в сдачу норм ГТО.

30 мая в актовом зале администрации МР состоялось торжественное вручение золотых знаков отличия работающим гражданам и спортсменам, выполнившим нормативы комплекса «Готов к труду и обороне».

- В этом зале сегодня нет случайных людей, здесь присутствуют те, для кого спорт стал неотъемлемой частью жизни. Многие из них уже добились больших результатов, но настоящие успехи и слава еще впереди, - приветствовал спортсменов заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеев, вручая им знаки. Всего их получили 68 человек, со второй по десятую ступени, в том числе учащиеся 10, 11 классов. Серебряные и бронзовые знаки будут вручены позже.



Знак ГТО получил А. В. Иванов.

Праздник детства

Всемирный День защиты детей - не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что детство каждого ребенка должно быть под защитой - защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения.

День защиты детей, приходящийся на первый день лета - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Не остался он без внимания и у нас. В этот день на центральной площади собрались юные жители Спас-Деменска. Организовали и провели мероприятие районный Дом культуры совместно с детской библиотекой и школой искусств.

На сцене ребята радовали зрителей интересными номерами: звучали зазорные песни, замечательно выступили вокалисты, юные танцоры показа-



ли красочные, запоминающиеся танцы. На площади были установлены батуты, продавались сладости и выпечка.

В завершении праздника прошел конкурс рисунков на асфальте. Победители получили призы.

Потом все дружно отправились в Дом культуры, где для детворы показали мультфильмы.

Праздник получился яркий, солнечный, наполненный детскими улыбками, радостью.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Воскресенье, 11 июня НИКА-ТВ

06.00 Электронный гражданин 6+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю"
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Врачи 16+
09.15 Наша марка 12+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Азбука здоровья 16+
11.00 Незабываемые мелодии 12+
11.15 Обзор мировых событий 16+
11.30 Детский канал 6+
12.25 Детские Новости 12+
12.40 Барышня и кулинар 12+
13.05 Сад день за днём 6+
13.30 Розы 6+
13.50 "Великая отечественная. Недосказанное" 16+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "ТАЙНА ЗЕЛЕНОГО БОРА" 6+
16.55 Границы государства 12+
17.20 "Полад Бюль-Бюль Оглы. Сын соловья" 16+
18.05 "Багамские острова: Таинствен-

ные пещеры и затонувшие корабли"
19.00 Неделя 12+
20.05 "ОБ ЭТОМ ЛУЧШЕ НЕ ЗНАТЬ"
21.35 Юбилейный концерт Вячеслава Бутусова 16+
23.15 "РЕТРУМ" 16+
Первый канал
05.10, 06.10 "МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ".
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
08.05 Мультфильм.
08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки" 12+
10.35 "Пока все дома".
11.25 "Фазенда".
12.10 "Идеальный ремонт".
13.10 "Теория заговора" 16+
14.00 "Страна Советов. Забытые вожди"
17.10 "Афтар жжот" 16+
18.10 Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой.
21.00 "Время".
21.20 "БАТАЛЬОН".
23.40 "Тайные общества. Наследники тамплиеров" 12+
Россия 1
05.00 "ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ".

07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20 "Смехопанорама" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.30, 14.30 "И ШАРИК ВЕРНЕТСЯ".
21.50 "УКРАДИ МЕНЯ".
01.35 "АРИФМЕТИКА ПОДЛОСТИ".
НТВ
05.00 "ТАЙНА "ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастлиное утро".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.05 "Чудо техники" 12+
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "НашПотребНадзор" 16+
14.10 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Ты не поверишь!" 16+
21.10 "Звезды сошлись" 16+
23.00 "Гоша, не горюй!" 12+

Поздравляем!

Дорогого, любимого
Геннадия Петровича
БАЦЫЛЕВА
с юбилеем!

Желаем здоровья, любви
и добра,
Чтоб жизнь интересной
и доброй была,
Чтоб в доме уют был,
любовь да совет,
Чтоб дом защищен был
от горя и бед.
Родные.



Туристическое агентство «Зебра-тур»

- автобусом к морю,
- горящие туры за границу,
- школьные экскурсии,
- туры выходного дня,
тел. 8-910-708-56-08.
г. Спас-Деменск,
ул. Советская, 55,
2 этаж.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, южная, тел. 8-920-090-32-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ квартира. Недорого, тел. 8-953-331-86-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме (газ, вода), недорого, тел. 8-910-548-80-22.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Спорт

Мы - первые

В середине мая в п. Бетлица состоялись областные соревнования по баскетболу среди юношей.

Команда Спас-Деменского района достойно выступила и победила, обыграв команды Бетлицы и Барятина, в финале наши спортсмены сражались за победу с командой из п. Детчино. В итоге совместными усилиями при большом понимании друг друга команда Спас-Деменского района уверенно победила. В составе команды играли Константин Петров, Роман Жаров, Дмитрий Волков, Сергей Иванов, Стас Назаренко, Евгений Рябов, Валерий Цветков. Пожелаем нашим спортсменам дальнейших побед и высоких результатов.

Так держать!



День призывника

В мае также состоялись областные соревнования, приуроченные к Дню призывника, среди призывной и допризывной молодежи. Они проходили в Калуге.

Мероприятие прошло в целях военно-патриотического воспитания молодежи и под-

готовки к службе. Программа включала строевую подготовку, стрельбу, соревнования по общефизической подготовке (подтягивание), сборку-разборку автомата Калашникова, метание гранаты. К игре все участники подошли в хорошей физической форме, но, к

сожалению, наша команда вернулась без призового места. Опыт поражения является единственной дорогой к успеху, это поможет им преодолеть горечь разочарования после неудачи и найти силы стремиться к победе.

Ольга ПОЯРКОВА.

На злобу дня

SOS! Спасите свои души!

Третье утро подряд директор библиотечной системы Н. И. Сотова, придя на работу, хватается за сердце – опять вырвали цветы из клумб. Каждый раз по тридцать цветов.

- А сегодня, - с горечью говорит она, - забрали большой контейнер из цветочницы-радуги. Если цветы приглянулись взрослому, пусть оставит нам записку – мы подарим. Зачем же портить созданную чужими руками красоту. Если это сделали школьники – обидно, что ни тот, кто это сделал, ни тот, кто стоял рядом, не постыдились унижить взрослый труд.

Сотрудники библиотеки ухаживают в нерабочее время за несколькими цветочницами, чтобы было красиво и уютно в нашем городе всем. Высаживают рассаду, поливают, пропалывают, удобряют.

Надо признать, что подобные случаи не типичны для спасдеменцев – ну не так они воспитаны! Но... паршивая овца все стадо портит. Взрослые вы или подросток, спасите свою душу – никогда ничего не делайте исподтишка во вред другим. А цветы библиотекарки высадили новые. Спасибо им.

Наш корреспондент.

Внимание, новые тарифы!

ОСП «Кировский почтамт» сообщает о том, что в соответствии с Приказом ФГУП «Почта России» от 24.05.2017 г. № 213-п «О введении в действие тарифов на услугу общедоступной почтовой связи по пересылке внутренней письменной корреспонденции», на основании приказа Федеральной антимонопольной службы от 20.04.2017 г. №541-17 «Об утверждении тарифов на услугу по пересылке внутренней письменной корреспонденции (почтовых карточек, писем, бандеролей), предоставляемую ФГУП «Почта России», с 3.06.2017 г. введены в действие новые тарифы.

Пересылка почтовой карточки:

- простой – 16, 00 руб.,
- заказной – 33, 00 руб.

Пересылка письма и бандероли:

- простого письма весом до 20 г – 22,00 руб.,
- заказного письма весом до 20 г – 41,00 руб.,
- письма с объявленной ценностью весом до 20 г – 95,00 руб.,
- простой бандероли весом 100 г – 40,00 руб.,
- заказной бандероли весом 100 г – 60,00 руб.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

19 июня 2017 года в 10 час.

в Союзе «Торгово-промышленной палаты Калужской области» по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса». Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Тел. справочной службы 8(4842)71-71-34.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/178243/
Схему проезда можно посмотреть на сайте Союза «Торгово-промышленной палаты» (<http://tppkaluga.ru>) по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

Стихи местных авторов

Все о весне

Для всех желанна и мила,
Лихие влюбленных сна,
Она из дальних стран пришла
Красавица-весна.
Нет для нее нигде преград,
Во всем она права.
Ей пожилой и юный рад,
Деревья и трава.
Все расцветает и поет,
Цветут сады вокруг.
Потоки света солнце льет,
И каждый встречный – друг.

XXX

Опять в лесу зеленом соловьи
Выводят удивительные трели.
О счастье, о весне и о любви
Они давно так радостно не пели.
Смотрю, вокруг черемуха цветет,
Любуюсь белоснежными цветами,
Дышу пьянящим запахом ее,
Природа все милее мне с годами.
Кукушка робко голос подает.
Считаю, сколько жить мне вместе с вами.
А соловей восторженно поет
В кустах черемухи, укрывшись за цветами.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1475. Заказ Подписано в печать 5.06.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.